

Apéndice 2 – Informe de auditoría interna

Fecha del informe:	Ej. 10 de junio de 2022
Período de la auditoría interna:	Ej. 3-7 de junio de 2022
Quién realizó la auditoría interna:	Ej. líder del equipo: Pablo Sanz Ej. miembro del equipo: María López
Nombre de la auditoría:	
Objeto de la auditoría:	
Resultados: Cantidad total de no-conformidades	
No-conformidades identificadas	

Commented [AES1]: El propósito de este informe es documentar los resultados de la auditoría interna.

Commented [AES2]: Para obtener más información sobre este tema:

Commented [AES3]: Informar el líder de equipo de la auditoría

Commented [AES4]: Qué documentación se revisó, quién fue

Commented [AES5]: Áreas en las que se han detectado no-

Commented [AES6]: Debe incluir el número del Formulario de

[cargo]

[nombre]

Commented [AES7]: Ej.: gerente de continuidad del negocio,

[firma]

Commented [AES8]: Sólo es necesario si el Procedimiento para el control de documentos y registros establece que los documentos en papel deben ser firmados.